

Reménységet minden otthonba

Átöccsenő események megemlékezés a Duna Unió megalakulásának 100 éves jubileumára, (melynek keretében Magyarországon is átjára indult a Nagy reménység program.

2013. március 17-én, vasárnap, egy egész napos éjszakai esemény keretében emlékezett meg a Magyar Unió a Duna Unió megalakulásának 100 éves évfordulására Budapesten, a Dálya György Áti Syma Rendezvény és Kongresszusi Központban, melyen mintegy 2000 testvér vett részt az országon minden országról. Az éjszakai eseményt egyháziunk magas rangú vezetői is megtisztelték jelenlétükkel és szolgálattal, így jelen volt a Generál Konferencia elnöke, Ted N. C. Wilson és felesége, Nancy Wilson, valamint a Transzeurópai Divízió vezetője Bertil Wiklander elnök és János Jánosson vezető. Közvetlenül az éjszakai esemény után az egykori Duna Unióhoz tartozó, különböző uniók képviselői és a Keresztény Advent Közvetítője képviselői.

Miután

„csai Tamás elnök közlése a jelenlévő vendégeket, az éjszakai esemény megemlékezését a Duna Unió megalakulásához vezető események történelmi áttekintése nyitotta meg, melyet dr. Szigeti Jenő vezetett le a záró beszédével.

Bertil Wiklander testvér

prédikációjában 2Kor 5:11 verse alapján Isten féltelméről beszélt, amely nem más, mint Isten országának polgáraitól osztatlan, hűségessézzel szeretni és szolgálni Őt, és lenni azzal a felelősséggel megbízatással, amelyet a világ Teremtője és Megváltója bízott rájuk. Ha keresztény életünkben nap mint nap így élünk, akkor Istent fogjuk egyre jobban megismerni, és ez az istenféltelmünk tesz hiteles és eredményes bizonyítékokká minket a most bevezetésre kerülő Nagy reménység missziós kezdeményezésünk kéréseit is.

Ted N. C.

Wilson egyházelnök - aki transzeurópai divízió elnöke és a világ Uniójának utolsó állomásaként látogatott Magyarországra -, Krisztus közeli visszatérése kapcsán megajánlotta, megszentelődésre buzdította a közvetítőket, hogy a kellő lelkesedéssel, helyesen hirdethessék és képviselhessék a világnak szíves utolsó megmentő üzenetét. Mert mi hetednapos adventisták vagyunk Isten végigidei, maradnak egyháza, akiket az Ősrendváltó eseményekre kárhoztatva felkészteti az Ő megszentelő hatalma által.

A dicsőítő

együtt a kedves szívfoltja volt, amikor a szomszédos uniók képviselői közösen a szívfoltja győzeleket az éjszakai eseményről

Asanache Romeo, az Á%szak-erdÁlyi Egyhá;zterÁ¼let elnÁ¶ke Ás fordÁ-tÁ¾ja, Timis BalÁ;zi SÁ;ndor, majd Viktor Alekszejenko, az UkrÁ;n UniÁ³ elnÁ¶ke, Alekszander Antonyuk, a Nyugat-ukrajnai Egyhá;zterÁ¼let elnÁ¶ke Ás fordÁ-tÁ¾juk, PircsÁ;k IllÁs kapott szÁ³t. Őket kÁ¶vette a DÁl-kelet-eurÁ³pai UniÁ³ elnÁ¶ke, Djordje Trajkovski Ás fordÁ-tÁ¾ja, Á-rdÁ¶g RÁ³bert, vÁgÁ¼l pedig a Cseh-SzlovÁ;k UniÁ³ kÁ¶pviseletÁben Varga FerdinÁ;nd tolmÁ;csolta az uniÁ³ vezetÁnek Á¼dvÁ¶zletÁt Ás jÁ³kÁ-vÁ;nsÁ;gait.

EzutÁ;n a Magyar UniÁ³ korÁ;bbi, jelenlÁvÁ elnÁ¶kei mondtÁ;k el igei gondolataikat: dr. Szigeti JenÁ, dr. SzilvÁ;si JÁ³zsef Ás Mayor ZoltÁ;n. Dr. SzilvÁ;si AndrÁ;s levÁben megfogalmazott Á¼zenetÁt TÁ³th SÁ;ndor uniÁ³titkÁ;r olvasta fel.

VÁgÁ¼l a KeresztÁny Advent KÁ¶zÁ¶ssÁg vezetÁje, Cserbik JÁ;nos fogalmazta meg Á¼nnepi gondolatait.

A mindnyÁ;junk szÁ-vÁt megÁ¶rvendztetÁ, szÁ-nvonalas Áonekes Ás zenei szolgÁ;latokrÁ¼l a mintegy 150 fÁbÁl Á;llÁ³ Á¶sszevont kÁ³rus Ás egy 57 tagÁº zenekar gondoskodott.

HissÁ¼k, hogy kÁ¶zÁ¶ssÁgÁ¼nket Isten Á;ldÁ³ Ás gondviselÁ keze vezeti tovÁ;bb a szolgÁ;lat ÁºtjÁ;n mennyei hazÁ;nk felÁ, amely mÁ;r biztosan nem lesz Áºjabb szÁ;z esztendÁ.

KiVi

TovÁ;bbi kÁ¶pek a Facebookon.